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SCHIMB DE EXPERIENŢĂ ŞI BUNE PRACTICI 
în cadrul proiectului 

„Stagiile de pregătire practică la un potențial loc de muncă, consilierea și orientarea profesională, sprijin pentru elevi și 
studenți în tranziția de la școală la viața activă’’. POSDRU/161/2.1/G/140436   

În data de 18 iunie 2015, a avut loc la COMPA SA Sibiu, seminarul pentru „Schimb de experienţă şi diseminarea de bune practici 
privind stagiile de pregătire practică  ale elevilor şi studenţilor” 

Activitatea s-a derulat  în cadrul proiectului POSDRU /161/2.1/G/140436 , proiect cofinanţat din Fondul Social European prin 
Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Axa prioritară 2 ”Corelarea învăţării pe tot parcursul 
vieţii cu piaţa muncii” domeniul major de intervenţie 2.1.”,Tranziţia de la şcoală la viaţa activă”.  
Proiectul contribuie la creșterea performanței pregătirii practice a elevilor și studenților , oferă șansa de a cunoaște care sunt cerințele 
și rigorile mediului de lucru industrial. Participanții obțin pe parcursul stagiilor de practică o pregătire completă, actuală în corelație cu 
cerințele și dinamica  pieței muncii. Prin consiliere și orientare profesională o alta componentă a proiectului , elevii și studenții sunt 
informați asupra potențialului de care dispun, află care sunt aptitudinile, interesele personale , cunosc care sunt tendințele și 
oportunitățile pieței muncii.   

În cadrul evenimentului au fost prezentate modul de organizare şi derulare a practicii , metodele aplicate de către tutori, instrumentele 
utilizate pentru evaluare practicanţilor. Au fost date exemple de  aplicații practice , sarcini de lucru , teme care contribuie  la   formarea 
de abilități și deprinderi specifice meseriei/ specializării asigurând elevilor și studenților o pregătire completă, actuală în corelație cu 
cerințele potențialilor angajatori.  
Pornind de la premiza  că parteneriatele reprezintă o platformă solidă a dezvoltării și progresului, participanţilor la seminar li s-au propus 
încheierea de  parteneriate pentru schimb de experiență și  bune practici cu beneficiarul proiectului COMPA S.A.Sibiu. În acest fel va 
continua colaborarea  între instituţiile partenere în vederea îmbunătăţirii în permanenţă a pregătirii practice şi formarea capitalului uman 
capabil să participe activ intr-o piață a muncii modernă, flexibilă și inclusivă.  

 



 

 

 


